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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING 17 SEPTEMBER 2015 

 
1.  Opening door de voorzitter 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Antoon Sonnemans (verder genoemd VZ). 
De aanwezige leden worden van harte welkom geheten. 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken, maar wel mededelingen: 
- de VZ staat even stil bij de 5 overleden leden van afgelopen seizoen, 
- en er zijn 10 afmeldingen binnen gekomen. De namen worden door de VZ voorgelezen. 

 
3.  Notulen algemene ledenjaarvergadering d.d. 18 september 2014 
De VZ vraagt aan de leden of er op- of aanmerkingen zijn. 
De notulen van de algemene ledenjaarvergadering dd. 18 sept. 2014 worden verder zonder 
op- of aanmerkingen ongewijzigd goedgekeurd onder dankzegging aan de notulist. 
 
4.  Financieel verslag seizoen ’14-’15 en begroting seizoen ’15-‘16 
Will van Otterdijk, penningmeester, doet verslag van het afgelopen boekjaar en presenteert 
de begroting voor opvolgend jaar. 
Voor het boekjaar ’14-’15 kunnen we concluderen dat de opbrengsten in lijn zijn met de 
uitgaven. Ook voor de begroting ’15-’16 geldt dat de begrote opbrengsten en begrote 
uitgaven sluitend zijn met elkaar. 
Will bedankt de kascontrolecommissie, Brian Maas en Henk van de Laar, voor hun bijdrage 
aan het tot stand komen van de gepresenteerde cijfers. De aanwezigen applaudisseren voor 
zowel Will, Henk als Brian. 
 
5. Contributie 
Het bestuur is voornemens om de contributie te verhogen vanaf komend seizoen 2015-2016, 
voor de voetballende leden. 
Argumenten hiervoor zijn dat de afgelopen jaren de contributie bevroren is geweest, 
alsmede dat de contributie op die manier in lijn gebracht kan worden met de clubs van 
omringende gemeenten. Al met al is SV Someren nog goedkoop. 
Will presenteert de contributieverhogingen voor resp. de senioren, junioren en pupillen, en 
vraagt toestemming aan de ledenvergadering. Deze gaat akkoord. 
 
6. Verslag kascontrolecommissie 
Will vraagt aan Brian Maas om het woord te nemen en verslag te doen namens de 
kascontrolecommissie van hun bevindingen. 
Brian doet een woordje vooraf en geeft aan dat Henk en Brian zeer prettig hebben 
samengewerkt met Will.  
De bevindingen kunnen als volgt worden samengevat: 
- Inhoudelijke toelichting van de cijfers heeft Will zojuist correct weergegeven, en behoeft 

geen herhaling. 
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- De kascontrolecommissie heeft afgelopen jaar geadviseerd om de kosten en 
opbrengsten komend seizoen beter en korter op de bal te gaan beheren. Daar is goed 
gehoor aan gegeven. Dit wordt vanaf nu elk kwartaal gedaan. 

- Ondanks dat boekjaar positief is afgesloten, heeft bestuur ervoor gekozen in te zetten 
op een lichte contributieverhoging. Daar kun je over twisten en is een keuze. Of het de 
juiste keuze is, kunnen we pas achteraf bezien. 

- We hebben kunnen vaststellen dat ondanks economische druk, de sponsorcommissie er 
toch in is geslaagd om goed werk te verrichten, waarvoor complimenten. 

Brian bedankt, mede namens Henk, Will voor de gastvrijheid, openheid en duidelijkheid, 
waardoor de controle op een vlotte wijze heeft kunnen plaatsvinden. 
Brian geeft aan dat Will heeft verzocht aan Brian en Henk of zij nog een jaar de taak van 
kascontrole op zich wil nemen, en die vraag is positief beantwoord.  
Aan de ledenvergadering, stelt de kascontrolecommissie voor, om het financieel verslag 
goed te keuren en derhalve de penningmeester en overige bestuursleden décharge te 
verlenen. De ledenvergadering gaat akkoord bij acclamatie. 
 
De VZ bedankt Brian en Henk hartelijk voor de tijd en energie die zij hebben gestoken in de 
controle en de heren ontvangen applaus. 
 
7. Plannen, speerpunten 
De VZ legt uit aan de leden dat tijdens de jaarlijkse strategische bestuurssessie, de 
speerpunten zijn benoemd per commissie/bestuurslid. Elk bestuurslid zal deze komend 
seizoen als hoofddoelstelling meenemen en trachten invulling hieraan te geven. 
Samengevat: 
- Voorzitter: interne communicatie (beseffen we dat info aankomt?), en invulling 

voetbaltechnisch jeugdbeleid (te denken aan jeugdtrainerscoördinator). 
- Ledenzaken: aantrekken jeugdleden. 
- Penningmeester: financiële visie 2030 opzetten, en nadenken over invulling van batig 

saldo. 
- Secretaris: contracten gemeente verbeteren.  
- Communicatie: mogelijkheden van website benutten en optimaliseren, en trachten 

meer wedstrijdverslagen te bemachtigen. 
- Seniorenvoetbal: vrouwenvoetbal op de kaart zetten, en scheidsrechters werven. 
- Jeugdvoetbal: de besturen HB en JC dichter bij elkaar brengen, en invulling geven aan 

voetbaltechnisch jeugdbeleid. 
- Ledenadministratie: de ledenadministratie in goede orde continueren. 
- Facilitaire zaken: betere invulling geven aan de diensten en toezicht. 
- Fondsenwerving: het werk meer en beter verdelen onder de commissieleden, alsmede 

opzetten van nieuwe actiecommissie. Deze gaat zich bezig houden met speciale acties. 
 
Een algemeen speerpunt zal zijn verbetering van Interne Communicatie. De oplossingen 
liggen in de antwoorden op de vragen: 
- Wat denken wij dat onze leden aan informatie missen of te laat ontvangen? 
- Op welke manier kunnen we afstanden verkleinen tussen en binnen afdelingen of 

commissies? 
- Hoe krijgen en houden we leden enthousiast? 
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8. Jaarverslag seizoen 2014-2015 
Na de pauze leest vicevoorzitter Wiljan Raijmakers op een, voor ons bekende, ludieke wijze 
het jaarverslag voor. Bijbehorende foto’s worden tegelijkertijd gepresenteerd op het grote 
scherm. Het jaarverslag zal ook op de website gepubliceerd worden.  
 
9. Verkiezing bestuursleden: 
Dit jaar is er één bestuurswisseling in het dagelijks bestuur te benoemen. 
Wiljan Raijmakers (Alg. Ledenzaken) gaat het DB verlaten. Hij was sinds 2007 actief als 
bestuurslid en gaat het rustiger aan doen. Antoon benoemt een hele rij aan punten die we 
aan hem te danken hebben. Wiljan blijft actief als lid van de recreatiecommissie, 
wedstrijdomroeper, ceremoniemeester, scheidsrechter en lid van de ijscommissie, alsof dat 
niet genoeg is. 
Voor de talloze bewezen diensten heeft het DB besloten Wiljan te benoemen tot erelid. 
Antoon overhandigt de oorkonde en een cadeau aan Wiljan en hij is blij verrast. De leden 
applaudisseren terecht. Bloemen zijn er voor zijn vrouw Irma, en ook de kinderen zijn 
aanwezig. Wiljan bedankt. 
 
Carola Kessels wordt voorgedragen voor de functie Alg. Ledenzaken. Carola is jarenlang 
actief geweest bij de jeugd als groepsleidster afd. F. De ledenvergadering gaat akkoord bij 
acclamatie. 
 
Verder is afgelopen seizoen Frans van Otterdijk in hoofdbestuur aangetreden als voorzitter 
van de Seniorencommissie. Hij heeft daarmee Corné Kuepers opgevolgd. 
 
10. Investeringen: aanbouw serre of pannaveld 
Op het wensenlijstje staan al langere tijd zowel een serre (of overkapping) als een pannaveld 
(of speedsoccerveld). In de begroting is komend jaar slechts ruimte voor één van die 
projecten. 
Na uitleg over de waarom-vraag en wijze van projectinvulling, heeft het bestuur aan de 
ledenvergadering voorgesteld om in 2016 de serre te realiseren en in 2017 het pannaveld. 
De volgorde is een keuze geweest maar is niet bewust gekozen. 
De leden zijn kritisch over het detailniveau van kosten, over de wijze van oplevering, en over 
voor- en nadelen. Zij verzoeken daartoe aan bestuur de projecten verder uit te werken. 
De VZ geeft aan dan wel graag de goedkeuring te ontvangen voor één van de benoemde 
projecten. Een werkgroep zal dan verdere details uitwerken. De ledenvergadering gaat 
akkoord bij acclamatie. 
De leden vragen zich verder af of de prioritering omgedraaid kan worden. 
Het pannaveld heeft immers een doel met betrekking tot voetbal, en dat is waar de club 
voor staat. De serre is dat daarentegen niet.  
Het bestuur stelt voor in deze situatie, om te stemmen. Stemming resulteert in een 
ruimschootse meerderheid (80%) voor pannaveld cq speedsoccerveld. 
De VZ bedankt de leden voor inbreng en stemming, en zal dit verder uitwerken. 
 
11. Wandelvoetbal Senioren 
De VZ benoemt een nieuwe tak van voetbalsport voor 60+, namelijk Wandelvoetbal. 
SV Someren wil hier graag invulling aan gaan geven. 
Wat houdt het in? 
- gedoseerd sporten, niet rennen 
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- veld 5 bij 20 meter 
- 4 of 6 tallen en onbeperkt wisselen 
- geen buitenspel, geen keepers, geen slidings 
- duwen of schouderduw niet toegestaan 
- niet scoren vanaf eigen helft 
- gegarandeerd sport plezier. 

 
12. Rondvraag 
De VZ geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen: 
1) Gerard Slegers: “Het ledenaantal is gelijk gebleven, en toch is de contributieopbrengst 

gedaald. Hoe kan dat ?” 
Antw.: verklaring is gelegen in een aantal ex-leden waarvan we de openstaande 
contributie niet meer hebben kunnen innen. 

2) Eddie Jansen: “Wat is de status van zomerstop-voetbal?” 
Antw.: afgelopen zomer is het toezicht mis gegaan, en heeft de gemeente de poort 
gesloten omdat buitenstaanders aan het voetballen waren, en ook nog met fout 
schoeisel. Volgende stap is om te gaan werken met clubpasjes en toezicht. Dit moet nog 
uitgewerkt worden en heeft aandacht. 

3) Harrie Boerekamp: “Ik heb 20 jaar gewerkt als vrijwilliger. Nu dat ik gestopt ben en 
donateur ben geworden, moet ik ineens meer contributie betalen?” 
Antw.: dat is nu eenmaal beleidskeuze en lijkt raar, maar kan ook als logisch uitgelegd 
worden. Op dit moment kunnen we daar niets aan veranderen. 

 
13.  Sluiting 
 
De VZ bedankt de aanwezige leden voor hun komst naar de ledenjaarvergadering, en hun 
aandacht. 
Tevens dank aan allen voor de steun aan het bestuur. 
 
Voor verslag 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 

 


